



B03

齐鲁晚报

2020年6月10日 星期三

关注健康生活

□编辑：徐良 □美编：赵秋红

德州市民可在“家门口”看名医

国内知名中医专家坐诊市妇幼保健院

日前,德州市妇幼保健院“中医博士工作室”成立,市民足不出市就能享受到国内知名专家的诊疗服务。6月10日,中医专家郑祖峰教授坐诊德州市妇幼保健院中医科;6月13日,中医妇科专家张英杰教授坐诊德州市妇幼保健院“中医博士工作室”;6月14日,中医儿科专家施会山教授坐诊德州市妇幼保健院中医科。

专家简介:

郑祖峰,硕士生导师,山东省高层次优秀中医临床人才。山东中医药大学第二附属医院主任医师,山东中医脉学专业委员会委员。从事临床工作近30年,在临床

实践中积累了丰富的经验。擅长中医内科疑难杂症,尤其擅长失眠、咳喘、胃痛、慢性萎缩性胃炎、胃及十二指肠溃疡、各种肝炎、肝硬化、脂肪肝、慢性胰腺炎、结肠炎及消化系统肿瘤、卵巢癌等疑难杂症诊疗。在中老年高血压、高血糖、高血脂症诊治及亚健康调理等方面有深厚造诣。在治疗月经病、不孕不育症、更年期综合征、痛经、前列腺炎等方面有丰富经验。擅长制定专科专病制剂治疗专科病,如培元丸用于肿瘤康复、助胎散治疗习惯性流产,消炎丹治疗前列腺炎等多项制剂应用于临床,收效良好。

张英杰,主任医师,中医妇科学博士、博士后、硕士研究生导师。山东省中医院妇科专家,山东中医药大学健康学院副院长,山东省中医药文化科普宣讲专家,山东省三八红旗手。在疾病治疗上,擅长中西医治疗不孕不育、月经失调、痛经、多囊卵巢综合征、更年期综合征、女性炎症等。在治未病调养方面,善于运用体质学说和五运六气学说,调理女性脸色差、便秘、脱发、怕冷、睡眠欠佳等亚健康状态,在孕前调理、孕后保胎、产后调养、延缓女性衰老方面有独到见解。

施会山,中医儿科博士,山东健康协会儿童保健及行为健康委员会委员。从事中医医、教、研20余年,擅长中医药诊治小儿常见多发病、疑难杂症与体质调理,尤其对儿科呼吸、消化、脾胃病,如小儿肺炎、反复感冒、哮喘、久咳不愈、反复呼吸道感染、小儿厌食等疾病的诊治有丰富的临床经验;对运用中西医结合治疗川崎病、小儿多动症、小儿抽动症、小儿慢性肾病等儿童疑难病症亦有深入研究。倡导治未病,对亚健康状态儿童的体质调理更具独特之处。预约电话:0534—2360031。 (李红)

6月12日千佛山医院内分泌专家廖琳教授坐诊德州市立医院

6月12日(周五),山东省千佛山医院内分泌专家廖琳教授来德州市立医院坐诊、查房。请患者携带相关病历资料就诊,咨询电话:0534—2226162/2226307

专家简介:

廖琳,山东大学博士生导师、教授、留学归国人员、医学博士,山东省中医药大学博士生导师,山东大学千佛山医院大内科主任、内分泌科主任。

从事内分泌工作近30年,在糖尿病及其并发症的诊治方面积累了丰富的经验,特别是在糖尿病肾

病、糖尿病足、干细胞移植等方面有较多研究,多次参加国际学术会议,并有多篇文章在国内外著名杂志发表,引起了国内外内分泌界的重视和好评,其中在糖尿病肾病的研究中发现了两种新的基因多态性,已被美国国立图书馆基因库收录。她所做的不同种族糖尿病肾病易感基因的研究,是世界上第一个同时在3个种族中进行2种基因5种多态性的研究,对今后糖尿病肾病的研究有重要意义。

廖琳教授非常注意掌握并及时引进国内外在糖尿病诊治方面

的新技术及新的诊治方法,使治愈糖尿病成为可能,并已经成功地使一些新发糖尿病患者达到不用任何药物血糖也正常的目标,免除了患者终生服药的痛苦,慕名而来者云集。

另外,廖琳教授率先在千佛山医院建立起完全符合国标的甲状腺碘治疗病房,她还在甲亢、甲减、肾上腺疾病、脂质异常、高尿酸血症等各种内分泌与代谢疾病的诊治方面也有独到之处,使甲亢等疾病能够平稳进入缓解期。 (杨梅)

□ 资讯

乐陵云红街道

多措并举 推进脱贫攻坚

乐陵云红街道共精准识别出省定贫困村15个、省定贫困户421户874人,目前贫困村全部摘帽、贫困户全部脱贫。

一是推动贫困村旧貌变新颜。15个省定扶贫重点村全部实现“五通十有”,谭家、陈于、孙堰、匡家等引领示范作用明显。

二是提升贫困户生活幸福指数。筑牢“两不愁三保障”底线,贫困户全部实现了吃穿不愁、饮水安全,教育、医疗、住房等方面保障全覆盖。

三是发展扶贫产业项目。街道25个扶贫产业项目资产登记规范、完整、全面,自2016年至2019年累计实现收益314万余元,增加了贫困户收入,壮大了贫困村经济。

四是健全结对帮扶机制。发挥第一书记、包村干部帮扶作用,每名包村干部最多帮扶5户贫困户,帮扶工作更加精准。

(赵传文 刘璐)

6月13日千佛山医院耳鼻喉专家古林涛教授坐诊市第二人民医院

6月13日(周六),山东省千佛山医院耳鼻喉科专家古林涛教授到德州市第二人民医院开展坐诊、手术、疑难病例会诊等诊疗活动,患者可提前预约、咨询。

专家简介:

古林涛,山东省千佛山医院耳鼻喉科副主任医师,医学博士,硕士研究生导师,美国爱荷华大学访问学者,擅长耳鼻喉常见病及多发病的诊治,尤其擅长各型

中耳炎的药物及手术治疗,人工耳蜗植入及中耳听力重建,对耳聋、耳鸣、头晕及眩晕的治疗有独到之处。

坐诊地点:

乳腺一楼9号耳鼻喉诊室

咨询电话:0534—2488058

相关链接:德州市第二人民医院耳鼻喉科与山东省千佛山医院耳鼻喉科建立常态化的合作关系。山东省千佛山医院耳鼻喉科

主任王启荣及其团队成员每周六到德州市第二人民医院耳鼻喉科坐诊、手术并广泛开展鼻腔、鼻窦、耳及咽喉部疾病的微创手术治疗,擅长微创治疗慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻窦真菌病、鼻窦囊肿,鼻腔、鼻窦肿瘤,扁桃体肥大,腺样体肥大,声带息肉,声带小结,喉癌,耳前瘘管等疾病诊疗,有需要的患者朋友请提前预约。 (李祖林)

德州市人民医院成功开展

全市首例经自然腔道取标本全腹腔镜直肠癌根治术

近日,德州市人民医院胃肠外科主任医师张杰率其团队成功独立开展全市首例经自然腔道取标本全腹腔镜直肠癌根治术(NoSES术),该手术的开展开创了NoSES技术在德州市发展的先河。

患者为一名53岁中年女性,因直肠癌入院,经过家属同意后,张杰及其团队经过缜密的术前评估和认真讨论,决定为该患者实施经自然腔道取标本全腹腔镜直肠癌根治术。手术由张杰

主刀,主治医师任万博、医师邓凯担任助手,目前病人术后恢复良好,已顺利出院。

张杰介绍,NOSES手术是指使用腹腔镜微创技术,经自然腔道(阴道或直肠)取出标本的手术,术后腹壁仅存留几处1cm左右手术瘢痕,没有腹部切口,大大减少手术创伤,减轻病人痛苦,同时降低住院天数,减轻患者经济负担,加速病人康复,将微创发挥到极致,堪称微创中的微创。

德州市人民医院胃肠外科主任苏英峰主任介绍,直肠癌NoSES手术对腹腔镜操作能力要求更高,在微创基础上,不仅要确保肿瘤根治,术中更要遵循无菌、无瘤的操作规范,完整切除肿瘤。NoSES手术是胃肠外科领域的难点,目前仅在国内省级医院开展。德州市人民医院胃肠外科将继续秉持医院“敬业、诚信、廉洁、图强”的精神,以患者生命健康安全为中心,不断努力,把胃肠NoSES手术进行到底。

德州市人民医院胃肠外科现有专业技术人员12人,其中硕士9人,高级职称4人、中级职称5人,初级职称3人,其中多人在省级专业委员会兼任副主任委员及常务委员职务,年手术量1200余例,其中胃癌、结直肠癌等消化道肿瘤手术近400余例,80%以上为微创腹腔镜手术。

(郭吉显)